

Пояснювальна записка

до проекту рішення двадцять четвертої сесії Коростенської міської ради від 06.07.2023 р. «Про надання дозволу на списання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Коростень, вул. Котовського, 48-А, орієнтовна площа - 1,0000 га, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради»

2021 році управління земельних відносин та комунальної власності було проведено процедуру електронного аукціону земельних торгів по земельній ділянці за адресою: м. Коростень, вул. Котовського, 48-А, орієнтовна площа - 1,2000 га за цільовим призначенням: будівництво та обслуговування об'єктів фізичної культури та спорту, відповідно Земельного кодексу України від 25.10.2001 року №2768-III отримали відшкодування витрат за виготовлення документації землеустрою.

Враховуючи, що проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Коростень, вул. Котовського, 48-А, орієнтовна площа - 1,0000 га, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі вартістю 3473,01 грн. виготовлений в 2016 році не був реалізований, вирішено винести на розгляд Коростенської міської ради рішення про дозвіл списання з балансу проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Коростень, вул. Котовського, 48-А, орієнтовна площа - 1,0000 га, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі вартістю 3473,01 грн.

В зв'язку із вищевикладеним приймається проект рішення «Про надання дозволу на списання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Коростень, вул. Котовського, 48-А, орієнтовна площа - 1,0000 га, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради» (двадцять четверта сесія VIII скликання) від 06.07.2023р.

**Начальник відділу бухгалтерського обліку –
головний бухгалтер**

Наталія КАРБОВСЬКА

Довідка

про погодження проєкту рішення «Про надання дозволу на списання проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою: м. Коростень, вул. Котовського, 48-А, орієнтовна площа - 1,0000 га, для будівництва та обслуговування будівель торгівлі з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради»

Проєкт рішення розроблено: відділ бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець: Карбовська Наталія Василівна, начальник відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради, кабінет №38 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. +38(04142)50749.

Доповідає на сесії: Ясинецький Олександр Олександрович, заступник міського голови.

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Ясинецький Олександр Олександрович, заступник міського голови.

Запросити:

Розсилка: відділ бухгалтерського обліку

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.